MUNICIPIO DE TLAJOMULCO DE ZUNIGA, JALISCO
LICITACION PUBLICA LOCAL

ICT001/2019

“ADQUISICION DE MATERIAL DE LIMPIEZA PARA EL INSTITUTO DE
CULTURA RECREACION Y DEPORTE DEL MUNICIPIO DE TLAJOMULCO
DE ZUNIGA, JALISCO”

Siendo las 10:00 horas del dia 08 de marzo del afo 2019, reunidos en el
Instituto de Cultura Recreacién y Deporte de Tlajomulco de Zudiga, Jal., esto es
en la finca marcada con el numero 09 Andador Zaragoza, zona centro, primer
piso, de la Direccién General previamente citados y reunidos para llevar a cabo
la correspondiente JUNTA ACLARATORIA, se reunieron los Servidores
Publicos cuyos nombres y firmas aparecen en la presente Acta, con objeto de
celebrar la Junta de Aclaraciones de la convocatoria Licitacién Publica Local
mencionada al inicio de la presente acta de acuerdo a lo previsto por é| articulo
63 de la Ley de Compras Gubernamentales, Enajenaciones y Contratacion de
Servicios del Estado de Jalisco y sus Municipios, asi como en el apartado 7 de
la Convocatoria de Licitacion.

Este acto es presidido por la MDOH Ana Maria Gonzalez Silva Secretario
Ejecutivo del Comité de Adquisiciones del Instituto de Cultura Recreacién vy
Deporte designado por la convocante y por el Comité, quien da inicio a esta
Junta y comunica que de conformidad con el articulo 63 fraccion Ill de la Ley de
la Materia solamente se atenderan solicitudes de aclaracién a la convocatoria a
las personas que hayan presentado el escrito con sus preguntas y que se haya
recibido en los términos establecidos, estando presente por el area requirente la
persona que tambiéen firma en la presente y con lo cual se lleva la

JUNTA ACLARATORIA
Asisten:

Y

7

na Maria Gonzalez Silva
Director Administrativo del Instituto de Cultura Recreacién y Deporte y
Secretario Ejecutivo del Comité Adquisiciones del Mismo

Licitante, Nombre y firma
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Las Bases de Licitacion ICT001/2019 en su apartado 7. JUNTA
ACLARATORIA, entre otros refiere que al participante que requiera mayor
informacién en algin punto de las citadas bases debera presentar el formato
sefialado como Anexo A debidamente llenado, sefialando en el asunto nombre
del participante y numero de concurso, documento en el cual deberan de
sefalar sSus preguntas y enviarlo al correo electrénico:
luzmarinaruizlopez@hotmail.com a mas tardar el 06 de marzo del 2019 (15:00
HORAS).

SITUACION QUE OCURRIO CON EL (LOS) LICITANTE (S): PROVEEDORA
EL GUARDIAN S§. DER.L. DE C.V. Y VEOM MEDICAL GROUP S. DE R.L.

Preguntas de PROVEEDORA EL GUARDIAN S. DE R.L. DE C.V.

1. Partida 3.- Caja de papel higiénico trad. Caja c/12 piezas,
Pregunta: Es correcto cotizar rollo de papel higiénico Junior medida de
9cm x 200mts?

Respuesta: Lo que deben de cotizar todos los proveedores, es caja con 12
rollos de hoja doble, de 180 mts de largo x 8.4 cm de ancho c/u total 2,160
mts lineales por caja

2. Partida 5.- Caja pastillas de cloro,
Pregunta: Nuestra presentacion es en bolsa de 1 Kilo, se puede cotizar
en esta presentacién?

Respuesta: Lo que deben de cotizar todos los proveedores son 5 kilos de
pastilla de cloro
3. Partida 15.- Caja base metalica para mopeador 12 piezas,

Pregunta: Nos pueden indicar de qué medida se requiere, 60 6 90 cm?

Respuesta: Lo que deben de cotizar todos los proveedores es 1 caja base
metalica para mopeador de 12 piezas de 60 cm.

4. Partida 19.- Funda para Mop piezas,
Pregunta: Nos pueden indicar de qué medida se requiere, 60 6 90 cm?

Respuesta: Lo que deben de cotizar todos los proveedores es 12 piezas de
funda para mop de 60 cm



4. Partida 19.- Funda para Mop piezas,
Pregunta: Nos pueden indicar de qué medida se requiere, 60 6 90 cm?

Respuesta: Lo que deben de cotizar todos los proveedores es 12 piezas de
funda para mop de 60 cm

5. Partida 22.- Toalla interdoblada 20/200 hojas,
Pregunta: Se puede cotizar caja con 20 paquetes con 100 hojas cada
uno?

Respuesta: Lo que deben de cotizar todos los proveedores es toalla
interdoblada de 20 paquetes con 100 toallas de 24 x 21 cm.

Preguntas de VEOM MEDICAL GROUP S. DE R.L.

1. Para la partida 3 nos aceptan la bobina de 180 a 200 metros?

Respuesta: Lo que deben de cotizar todos los proveedores, es caja con 12
rollos de hoja doble, de 180 mts de largo x 8.4 cm de ancho c/u total 2,160
mts lineales por caja

2. Para la partida 12 nos pueden especificar cual escoba requieren si de 5
hilos 0 abanico?

Respuesta: Lo que deben de cotizar todos los proveedores es 50 piezas de
escoba de plastico de abanico

3. Para la partida 15 base metalica para mopeador que medidas requiere
40, 60 0 90 cm?

Respuesta: Lo que deben de cotizar todos los proveedores es 1 caja base
metalica para mopeador de 12 piezas de 60 cm.

4. Para la partida 19 funda para mop que medidas requiere 40, 60 6 90 cm?

" Respuesta: Lo que deben de cotizar todos los proveedores es 12 piezas de

funda para mop de 60 cm



Se da por terminada la Junta Aclaratoria no habiendo mas prequntas, y/o

comentarios con respecto a las Bases de la Licitacion de Adaguisicion del
Instituto de Culiura Recreacion vy Deporte del Municipio de Tlajomulco de
ZUniga,. Jalisco.




